
Ярославские преступники осуждены на 12 лет лишения свободы

В марте 2007 года в поселке Ярославка Хорольского района, был жестоко избит молодой парень - учитель местной школы. В результате полученных телесных повреждений потерпевший умер.

Следствием установлено, что в ту ночь потерпевший возвращался с друзьями из кафе с празднования дня рождения, когда в районе магазина «Экспресс» у них возникла ссора с группой молодых людей. В ходе ссоры возникла драка, в результате которой компания учителя была избита. Через несколько дней учитель (ему повезло меньше других) умер в больнице от полученных повреждений.

Долгое время следствие не могло сдвинуться с места, сказывалось стойкое нежелание сотрудничать со следствием непосредственных свидетелей произошедших событий. Тем не менее, не смотря на все трудности, следователи Хорольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю смогли собрать достаточные доказательства причастности к совершению данного преступления двух обвиняемых Семеновых и Дедкова. Уголовное дело в отношении них в настоящее время рассмотрено в суде. Суд, согласившись с органами предварительного следствия, признал их виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 УК РФ и назначил наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии строгого режима.

Вместе с тем, не удалось уйти от уголовной ответственности и двум другим участникам тех событий.

В настоящее время они задержаны и взяты под стражу, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 УК РФ.

По окончании предварительного следствия уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

14 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/673801>